
 
 

Comunicato Ufficiale n. 12 del 05/12/2019 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY IN LINE 

Anno sportivo 2019/20 

 

Campionato Nazionale A 

4^ giornata 

Gare del 30 novembre 2019 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla manifestazione in 

oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

A CARICO DI ATLETI: 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD  COMMINA: 

1 giornata di squalifica a: 

FRIGO NICOLA  (A.S.D. H.C DIAVOLI VICENZA -Cod. 150) 

Espulso definitivamente (P.P. C. C) 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

Visti gli artt. 14 lett. e)/32  RGD  COMMINA: 

€ 150,00 di ammenda a: 

A.S.D. H.C DIAVOLI VICENZA (Cod. 150) 

Per la mancanza di acqua calda all’interno dello spogliatoio riservato agli arbitri. 

 

Visti gli artt. 6.4 e 12.6 N.A.G. COMMINA 

Richiamo a: 

A.S.D. H.C DIAVOLI VICENZA (Cod. 150) 

Per la mancata diretta streaming (1° infrazione) 

 

Visti gli artt. 6.4 e 12.6 N.A.G. COMMINA 

€ 150,00 di ammenda a: 

A.S.D. GS LEPIS (Cod. 249) 

Per il mancato inserimento degli highlights della gara sull'apposita piattaforma entro i termini 

prestabiliti. 

 

Visti gli artt. 6.4 e 12.6 N.A.G. COMMINA 

€ 150,00 di ammenda a: 

A.S.D. H.C. MILANO QUANTA (Cod. 3361) 

Per il mancato inserimento degli highlights della gara sull'apposita piattaforma entro i termini 

prestabiliti. 

 

 

 

  

  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              
 


